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Вступ 

 

 

Без метрології сьогодні неможливе проведення наукових досліджень, 

які в свою чергу, формують основу розвитку самої метрології. Лише кращі 

сучасні вимірювальні технології та прилади дають можливість нових 

відкриттів, і лише дійсно розвинені галузі метрології можуть сприяти 

удосконаленню науки, промисловості та торгівлі. 

Глобальна економіка також залежить від надійних результатів 

вимірювань і від випробувань, які мають довіру в міжнародному масштабі. 

Та оскільки мова йде про глобальні оцінки, в країні мають бути, насамперед, 

міжнародно визнані вищі елементи метрологічної ієрархії – національні 

еталони. 

Національний науковий центр «Інститут метрології» проводить 

фундаментальні та прикладні дослідження в галузі метрології та виконує 

науково-дослідні роботи, пов’язані зі створенням, удосконаленням, 

зберіганням, застосуванням первинних і вторинних еталонів, створенням 

систем передачі розмірів одиниць, розробкою нормативних документів з 

метрології, формуванням державних програм з метрології та концепції 

розвитку державної метрологічної системи, а також здійснює державний 

метрологічний контроль і науково-методичне забезпечення метрологічної 

діяльності в Україні. 

У сучасному світі, де технології розвиваються надзвичайно швидко, 

точність часу та частоти стає все більш критичною для функціонування 

різних сфер людської діяльності. Від фінансових транзакцій до навігаційних 

систем, від енергетики до телекомунікацій — в усіх цих галузях важливою є 

синхронізація часу. Це зумовлює необхідність постійного оновлення та 

вдосконалення еталонів часу, а також впровадження сучасних технологій 

синхронізації. 
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Точність часу відіграє ключову роль у багатьох високотехнологічних 

галузях, забезпечуючи їхню безперебійну та коректну роботу. Наприклад, у 

фінансовій сфері навіть мікросекундні відхилення можуть призвести до 

значних фінансових втрат. У телекомунікаціях синхронізація часу необхідна 

для коректної роботи мереж, передачі даних та забезпечення їхньої 

цілісності. В енергетиці правильний час дозволяє оптимізувати роботу 

енергосистем і забезпечити стабільність їхньої роботи. 

Метрологія часу і частоти в Україні, як і в багатьох інших країнах, 

потребує регулярного оновлення та удосконалення, щоб відповідати 

зростаючим вимогам та інтегруватися у міжнародну систему точного часу. 

Це включає в себе не лише технічні аспекти, але й нормативно-правове 

регулювання, співпрацю з міжнародними метрологічними організаціями та 

впровадження новітніх технологій. 

Метою кваліфікаційної роботи є аналіз сучасного стану 

обслуговування еталонів часу в Україні та вивчення впливу нових технологій 

на точність синхронізації. У роботі розглянуто основні методи та 

інструменти синхронізації, їхні переваги та недоліки, а також перспективи 

розвитку вітчизняної метрологічної системи у контексті міжнародних 

стандартів. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

1. Дослідити сучасні технології синхронізації часу та частоти. 

2. Проаналізувати стан обслуговування еталонів часу в Україні. 

3. Визначити основні методи та інструменти, що використовуються для 

синхронізації часу. 

4. Оцінити вплив нових технологій на точність синхронізації. 

5. Розглянути перспективи розвитку метрологічної системи України в 

контексті інтеграції з міжнародними стандартами. 

6. Запропонувати рекомендації щодо вдосконалення обслуговування 

еталонів часу та підвищення точності синхронізації. 
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